Aurelian Errata

(As of 26 Dec, 2015)

(If you bought the PDF on 7 Dec, it had these two errors. They have since been corrected.)

Page 3: The Rulebook

The third sentence makes reference to "background color" on the full rule PDF. You can ignore that reference. In order to keep the file size under control for tablet devices I eliminated the background color for both PDFs.

Page 45: Agile

The sentence should read, "...do not apply the -2 penalty..." (Not -1).

Action Card Errata

The German *Sunft* and *Wuosti* interrupt cards should have the "M" symbol to show that they interrupt the enemy's Movement phase, not the "C" for Combat phase.

(This error was corrected on 26 December, 2015 and does not apply to cards purchased or downloaded after that date.)